## DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE N° 59 DEL 15/07/2019.

OGGETTO: Liquidazione fattura n. 229/2019 Datanet S.r.l.

## IL DIRIGENTE AMMINISTRATIVO

Vista la Determinazione del Dirigente Amministrativo n. 22 del 05.03.2019, con la quale è stato acquisito, in conto di terzi in favore dell'Assemblea Territoriale Idrica di Catania, dalla ditta Datanet S.r.l., con sede in Tremestieri Etneo (CT), p.i. n°04271000871 Catania, i software di contabilità finanziaria armonizzata, protocollo, fattura elettronica, ed i servizi di conservazione registro di protocollo e relativa assistenza al costo complessivo di € 6.197,60 IVA inclusa;

Vista la fattura n. 229/2019 del 01/07/2019 emessa dalla ditta Datanet S.r.l., con sede in Tremestieri Etneo (CT), p.i. n°04271000871 per il pagamento della prima rata semestrale per i menzionati servizi;

Considerato che la somma occorrente è stata impegnata con la citata Determina n. 22 del Dirigente Amministrativo alla Missione 99 – Programma 1 – Titolo 7 – Macroaggregato 2 cap. 440, con impegno n. 16/2019;

Ritenuto di dover procedere alla liquidazione della fattura 229/2019 alla ditta Datanet S.r.l., per il servizio reso a questo Consorzio per il primo semestre del 2019;

Visto il D.lgs. 267/2000 e s.m.i.;

Attestata la regolarità del DURC;

Visto il seguente parere di regolarità tecnica-amministrativa:

"Si esprime parere favorevole"

Il Dirigente

(Avv. Gerardo Farkas)

gerords tombos

DETERMINA

Per quanto sopra espresso,

1. Liquidare la somma di € 2.540,00 alla ditta Datanet S.r.l., con sede in Tremestieri Etneo (CT), p.i. n°04271000871 in regime fiscale di scissione dei pagamenti, per la fattura 229/2019, traendo tale somma dalla Missione 99 – Programma 1 – Titolo 7 – Macroaggregato 2 cap. 440, impegno n. 16/2019.

IL DIRIGENTE

(avv. Gerardo Earkas)